

高雄市立獅甲國中 班級\_\_\_\_\_ 座號\_\_\_\_\_ 姓名\_\_\_\_\_

標題	以哈衝突再起		
刊登日期	2023/10/16	學校公告日期	2023/10/23

一、根據好讀「聯合學苑閱讀任務」文章，回答下列問題

( )	1. 關於此次的以哈衝突，其發生的導火線為何？ (A) 以色列在加薩走廊舉辦住棚節戶外音樂會。 (B) 以色列在加薩的屯墾區被拆除。 (C) 住棚節期間，數百名極端正統派猶太人和以色列社運人士前往艾格撒清真寺祈禱。 (D) 哈瑪斯指揮官德伊夫遭遇暗殺。
( )	2. 關於此次的以哈衝突，下列敘述何者有誤？ (A) 此次哈瑪斯發動攻擊是有史以來歷時最久且多路並進的一次。 (B) 在哈瑪斯突襲以色列之後，黎巴嫩、敘利亞與伊朗也紛紛加入砲轟以色列的行列。 (C) 哈瑪斯同步攻擊 22 處以國城鎮、軍事基地和音樂祭，並劫持平民和士兵作人質。 (D) 以色列下令全面封鎖加薩走廊，除了斷水電、燃料、糧食之外，也嚴密管制加薩走廊的陸路邊境關口。
( )	3. 根據文章內容，下列使用的詞語與說法較適恰的是： (A) 哈瑪斯自 1987 年以來，皆「莫衷一是」，拒絕與以色列政府接觸。 (B) 哈瑪斯與以色列之間的「睚眦之嫌」導致此次的激烈的衝突。 (C) 音樂祭原本是歡慶猶太教收穫住棚節的活動，但因哈瑪斯的突擊變成無差別屠殺的煉獄，令人「怵目驚心」。 (D) 艾格撒清真寺位於耶路撒冷，穆斯林奉其為神聖禁地，猶太人則尊其為聖殿山，它是耶路撒冷「喧囂一時」的歷史遺址之一。

二、根據議題，說說看法

議題	看完本篇報導文章之後，以色列與哈瑪斯組織因長期累積的糾葛而爆發軍事衝突，造成雙方死傷無數。接著，請你思考過往是否有與其他人發生衝突的經驗？當時是怎麼發生的？後來帶給你的影響又是什麼呢？
我的看法	